Zapoceti testu  Utery, 19. listopadu 2024, 16.27
Stav Dokonceno
Dokonceni testu Utery, 19. listopadu 2024, 16.37
Délka pokusu 9 min. 40 sekund

Komentar
Pravé jste dokonCili test nanecisto. MlZete si prohlédnout jeho vysledky. Nejpozdéji ve 14.00 bude pfistupna mistnost na

Google Meet, v niz s Vami probere spravné odpovédi zastupce katedry.

Uloha 1
Hotovo

Pocet bodti z 1

Explicitni adresace znamen4, ze adresa se nachazi

Viyberte jednu nebo vice moznosti:
a. v explicitnim registru instrukce.
b. v adresni ¢asti instrukce.
c. voperacnim kédu instrukce.

d. ve vyrovnavaci paméti.

Uloha 2
Hotovo

Pocet bodl z 1

K ¢emu slouzi pfi programovani v JS breakpoint?

a. Koznaceni mista v kodu, kde dochazi k chybé, tak zvanému preruseni.
b. Koznaceni mista v kédu, které zapricinilo posledni pad aplikace.
¢. Koznaceni mista v kddu, kde se zastavi vykonavany kod pfi ladéni.

d. Koznaceni mista v kédu, kde programator ukoncil svou praci prfedchozi den.

Uloha 3
Hotovo

Pocet bodu z 2

Znak nedélitelné (pevné) mezery NBSP (non-breaking space) mé v Unicodu hexadecimalni kod U+00AQ. Jak bude vypadat binarni vyjadreni jeho
uloZeni v charsetu UTF-8?

» Napiste pouze prislusné vyjadreni bez oznaceni soustavy. V pfipadé vice bytli mezi né umistéte mezeru.
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Uloha 4
Hotovo

Pocet bodli z 1

Jaky bude vystup konecného automatu, jestlize vstup je ababba?

Viyberte jednu z nabizenych moznosti:
a. 1011121

© b. Zadny z uvedenych.

c. 021122
d. 021121
Uloha 5

Hotovo

Pocet bodu z 1

Jakou bude mit vyslednou podobu vektorovy obraz, ktery vznikne délenim dvou znazornénych vzajemné se prekryvajicich vektorovych objektd?

Viyberte jednu z nabizenych moznosti:



Uloha 6
Hotovo

Pocet bodl z 2

Napiste slovné, jak je oznacovan nastroj databazového stroje ¢i soustava pravidel zajistujici kontrolu nad zménou a odstranénim hodnoty
primarniho kli¢e nadfizené tabulky, pokud k této hodnoté existuji zdznamy v podfizené tabulce?

Odpovéd: | Referencni integrita

Uloha 7
Hotovo

Pocet bodl z 1

Jakym zplsobem probiha s¢itani matice Sifrovaného bloku a klice na tvod AES?

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
a. Obé matice se zapisuji v hexadecimalni soustavé po bytech zprava doleva, ale s¢itani probiha po bitech modulo 2.
b. Obé matice se zapisuji hexadecimalné po bytech shora dol(, ale s¢itani probiha po bitech modulo 2.
c.  Obé matice se zapisuji v hexadecimalni soustavé, v niz také probiha scitani.

d. Obé matice se zapisuji hexadecimalné po bytech zprava doleva, ale scitani probiha po bitech.



Uloha 8

Hotovo

Pocet bodui z 1

Pro uvolfiovani dat z opera¢ni paméti mamé rtizné algoritmy. Pod zkratkou LIFO se skryva algoritmus, ktery

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
a. vyfazuje z vyrovnavaci paméti blok dat, ktery byl procesorem nejdéle nepouzivan.
b. vyrazuje blok dat, ktery je ve vyrovnavaci paméti nejdéle.
c. zvyrovnavaci paméti vyfazuje bloky ndhodné.
@ d. vyrazuje blok dat, ktery byl do paméti pridan jako posledni.

e. vyfazuje z vyrovnavaci paméti blok dat, jenz byl volan nejméné krat.

Uloha 9

Hotovo

Pocet boduli z 1

Pokud je u dila uvedena pouze prezdivka autora, ...

Viyberte jednu nebo vice moznosti:
a. je to korektni zplisob oznaceni autora (jedna z moznosti uvedena v autorském zakoné).
b. je potfeba pro citaci dila zjistit pravé jméno autora.
¢. neni potfeba autora dila pfi citaci dila uvadét.

d. autor pozbyva autorskych prav.

Uloha 10

Hotovo

Pocet bodui z 3

Napiste, co bude obsahem pole po spusténi nasledujiciho kédu v JS:

|1et pom = True;

|let c=1;

llet arr=[4,2,2,7,0]1;

while(!(pom))

k

| C++;}

| arr.push(c);




Odpovéd: |

[4,2,2,7,0]

Uloha 11
Hotovo

Pocet bodl z 1

Ktery z nabizenych slovnich popisti nejlépe vystihuje nasledujici slozenou funkci aplikovanou v burice (D8) tabulky uvedené na obrazku.

=KDYZ(A(SUMA(C2:C6)>=POCET(C2:C6);D7>3*MAX(B2:B6));D7,D7+B7)

pfipadné
=IF(AND(SUM(C2:C6)> =COUNT(C2:C6);D7> 3*MAX(B2:B6)):D7;,D7+B7)
A B & D
Cena vyrobku - . | Cena celkem
1 Produkt za kus (K&) Pocet kusu (K€)
- f:::‘::its::f:?"“ | 3769,00 K& 1 3 769,00 K&
Bezdratova opticka Ny =
3 mys Connect IT CI-161 ki B i
x i:i'c‘:;";:s;:;:;:'co“ 3 570,00 K& 1 3 570,00 K&
z;‘)’:;""e 2men IV ca0.00 K2 3 1620,00 K&
B e .| 842.00Ke 2 1698,00 Ke
Celkem (K¢) 11 449,00 Ké
Postovneva balné 12000 ke |Celkem + )
(Ke) postovnéa | 11449,00 Ké
8 balné (K¢)

Viyberte jednu z nabizenych moznosti:

a. Zakaznik nemusi finan¢né hradit postovné a balné v pripadé, Ze celkova cena jeho objednévky trojndsobné neprekroci nejdrazsi
nabizeny produkt a sou¢asné objednava méné kust produktd, nez kolik ¢ini pocet nabizenych produktd.

b. Zakaznik nemusi finan¢né hradit poStovné a balné v pripadé, ze celkova cena jeho objednavky trojnasobné prekroci nejdrazsi nabizeny
produkt nebo objednava alespon tolik kusd produktd, kolik ¢ini pocet nabizenych produktd.

¢. Zakaznik musi finan¢né hradit postovné a balné v pripadé, ze celkova cena jeho objednavky trojnasobné neprekroci nejdrazsi nabizeny
produkt a soucasné objedndva méné kust produktd, nez kolik ¢ini pocet nabizenych produktd.

d. Z&kaznik musi finan¢né hradit postovné a balné v pfipadé, Ze celkova cena jeho objednavky trojnasobné neprekroci nejdrazsi nabizeny
produkt a soucasné objednava alespon tolik kust produktd, kolik ¢ini pocet nabizenych produktd.

Uloha 12
Hotovo

Pocet bodu z 1

Které z klicovych slov se pouziva pro uvedeni ¢asti kodu, kterd bude vykonana pfi vyskytu obecné chyby v JS?

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

a. try

b. catch
C. raise
d. finally

e throw



